



主後2025年
3月5日至6月4日

新北市召會 The Church in New Taipei City

週中聖徒成全訓練

第二十八期



- 開訓交通
- 專題交通
- 初次參訓蒙恩
- 課程蒙恩
- 週週出訪的蒙恩
- 鄉鎮移民開展的蒙恩
- 牧養十個家聚會的蒙恩
- 十次愛筵一青職的蒙恩

所以我們也懷着雄心大志，無論是在家，或是離家，都要討主的喜悅。（哥林多後書五章九節。）



常有人問我說：「你怎麼這麼有熱誠，常出去接觸人？」因為有聖經的啓示，馬太福音十一章二十八節，主耶穌說，『你們要去，使萬民作我的門徒。』讀完四福音，我們對主耶穌的印象應該是走出去。

二十多年前，我剛得救時，一個月只去一次有大愛筵的主日聚會。一次主日愛筵，有一位弟兄坐到我前面來，對我說，「弟兄，禮拜三你有沒有空？我請你喫飯。我們也可以讀讀主的話。」我答應他。每週三他請我喫飯完，我們就讀『生命課程』。讀過兩次後，我說，「我平常讀的書已經彀多了，讀完這個，我覺得好累！」這位弟兄說「好，沒有問題。」隔了兩週，他還是繼續請我喫飯。這次他說，「我們不要讀東西，我跟你分享好不好？」我就說「好阿！」他是把『生命課程』背起來，我常講一些其他無關的事打斷他。這樣有來有往超過半年。有一天，他說，我今天沒有甚麼話要跟你講，只有一句話告訴你，「證豪弟兄，我覺得對你很虧欠，我只能外面請你喫飯，但是我沒有辦法使你享受到神。」然後他就沒有講話了。

那天晚上我睡不着覺，當時我已斷斷續續聚會八個多月了，連這個最基本的「甚麼是享受神」我都不知道。所以我覺得我應該認識一下甚麼是享受神，主日我就去聚會了。當門打開時，所有人都很驚訝的看着我。有一個弟兄對我說，「你記錯日子了，今天沒有愛筵。」我說，「我今天來主要是想瞭解甚麼是享受神。」這是我週週參加主日聚會的開始。

一個新人，你坐在他面前專門跟他講五分鐘，他纔有可能懂，不然，整個聚會下來，他一無所得。我常去接觸人，就是盼望他也能接觸到主。

在新路上成排，直接去接觸人，藉着禱告作每一件事，並和別人交通

講到活力排，不僅我們要有活力，也

要使我們周邊的人有活力。我有負擔也要使我身邊的弟兄姊妹有負擔。你要在新路上成排，不需要去摸既成的聚會，或排聚集，你直接去接觸人就好了。



二〇二一年我剛到這會所，基數是104，那時小排有二十多個人，我有一個感覺，自己作一個小排出來。『活力排』只能藉着一個拼上一切，並為着主的恢復擴增的聖徒產生。我參加所有的小排並開展時段，發覺有兩個家可以配搭。一個是三十五歲以下，參加過訓練的家；另外一個是得救兩年，年紀比我大一點的家。我選後者，像一張白紙的人。

那時弟兄姊妹都不認識我。我說，「弟兄阿，我請你們兩個喫飯好不好？」他說，「弟兄，你是服事召會的，應該是我們在職的請你喫飯阿，怎麼會是你請我們喫飯呢？」我一聽就知道他是敬畏神的，就對他說，「今天我請你，但是到我離開這個會所之前你要一直請別人，這樣可以麼？」他說，「嗯，可以。」所以他們就讓我請了，然後我對他們說我們要開排，他們也答應了。

我請他們喫飯，當菜送上来時，他們就看着我，我也看着他們說趕快喫飯，接着我就開始喫起來了，他們兩個人瞪大眼睛看着我。到年底數算恩典聚會時，他們見證那天喫完飯後討論了一個晚上，「他是一個服事召會的弟兄，為甚麼喫飯的時候不禱告？」得出一個結論「還好他沒有禱告，不然我們不知道要禱告甚麼？和這樣的弟兄配搭應該沒有重擔。」

弟兄姊妹，我們身上有許多架子，我們自己不覺得，那個東西往往會成為別人的重

擔。你要藉着禱告作每一件事，並和別人交通，這樣，人纔會被聚起來。

活力排就是一種生活，有強的見證

接着，我們開始列名單，弟兄所列的就是他的國中同學、高中同學，只要是半小時內能彀找得到他的。我告訴他，「我們開始為他們禱告，三個月後我們就可以開始小排了。」他們兩個半信半疑。過了兩週，那對夫妻約到兩個，其中一個就是他的國小同學。我印象很深，我們第一次五個人加上兩隻狗就有了排聚集，後來這兩位朋友中有一位得救了。直到上個月，這兩位還來參加我們的聚會。

我們不是靠聚會拉人，我們是和他們共同生活。若是你和三位弟兄姊妹作同伴，列了二十位名單，然後你們四個人週週禱告、週週看望、週週愛筵，經過一年以後，只要我們願意作，這樣三、四個人共同帶三、四個人得救，不就是每個人都有帶人得救了麼？帶人得救後，我們就要天天去接觸他。他若不能來，我們就「送貨到家，到府打針」。

網越密越好，人纔會得的多，留下來的也多

傳福音，去到人那裏一定可以得人。但若要留久一點，你請他喫飯，可以拉長交通的時間，作一點見證，供應一點主的話。如果他向你敞開，你就成功了。

一個召會要繁增需要整體往前，傳福音、照顧人、初信成全，把網補的很密，魚纔會留在網裏。在疫情期間，每次聚完會我們就自己帶一些人出去喫飯。第二，主日聚會、禱告聚會結束後繼續列名單，列完名單要先禱告，有禱告，福音的靈纔容易出得去。週一、週四我們用『牧養材料』作家聚會，週三、週五我們外出開展，週五中午禁食禱告。一個人能得救，乃是靠着禱告、那靈與話。和我配搭的這對夫妻，姊妹的兩個姊妹得救是曲折的，我們禁食禱告後，

最後兩個都得救了。要在生活中把福音帶給人。

青職先帶來小排，再帶到主日聚會

週五的小排一定要喫飯。你只要事先講好，我們是七點喫飯，八點聚會，九點回家，然後你就這樣作，沒有一個人會被絆跌。七點一到我就開始喫飯，這樣實行半年後，那些青職來的越來越早，因為晚來飯就喫完了。現在，八點五十五分要回家的就回家，要交通的就接着交通，實際上也有些人是十點纔走，因為他們渴慕這些交通；這樣他們下次纔會再來。

我們這個小區有兩個共識。第一，他先有家聚會，我們纔會邀他來小排。他若沒有參加小排，我們就不會邀他來主日聚會。有許多人不喜歡十幾個人聚在一起，這是疫情的後遺症。若是把人邀到小排裏來，他都不願意來，就不要邀到主日聚會裏來，很多人被我們邀來參加兩次主日聚會就不來了。第二，不要貿然把來路不明的人邀到弟兄姊妹家裏。

有一位姊妹邀到一位朋友，去年四月得救，沒有人在牧養，主日、晨興都不知道那些是在作甚麼，參加兩次主日聚會，之後就不去了。他的得救是因為不好意思拒絕人。後來，這個人先在小排裏聚了三、四個月，已經有一些基礎，排裏的弟兄姊妹他都認識。當他來到主日聚會就聽得懂，又因為很多弟兄姊妹都認識，所以他坐得住，他現在就週週穩定的參加主日了。雖然果效看起來比較慢，但最後加起來還是比較快的。

傳福音所受到的攔阻其實是我們自己，不是別人

我們這個排三年帶三十位得救，這三十位受浸前，先參加愛筵的有二十一位，現在仍在聚會的有十四位，其中青職有十五位。去年受浸的其中六個人，剛好都是我們去找他三次，第四次帶來小排，或是其他聚會，就得救了。要列名單禱告，是因為我們周圍

的都有可能得救，只是我們一直認為人家不會得救。有一位當獸醫的，看起來很體面、很有學問，真的需要福音麼？另外一位是來我們家教小學二年級女兒的鋼琴老師，從維也納回來的，我也覺得她很體面，好像不太需要福音。有幾句話很好用，「你有沒有認識基督徒的朋友阿？」「你有去過教會麼？」「那你知道甚麼是受浸得救麼？」「那你怎麼沒有得救呢？」「那你願意得救麼？」「今天麼？」「今天就可以阿！」所以兩位當天就去受浸了。弟兄姊妹，不要替人家算命，覺得他不敞開、不可能、不是現在。你就列名單，然後禱告，並請他喫飯，交通交通，有的人就真的被顯明了。

有一天我們喫晚餐時，大女兒突然把碗筷放下來說，「張證豪弟兄，我現在有重要的事要跟你交通。羅姊妹最近比較少聚會，你和你老婆要不要用活力排的方式前往看望、邀約、恢復她？」那一天大家都覺得好笑，但隔天禱告，感覺是主在提醒我們，要去到人那裏，後來我和姊妹就真的去找她。我們不僅要傳福音給人，還要家聚會牧養。

在我們家這個排一年增一個，三年就增成三個排。二〇二三年青職特會後十月開始開排，前面題到的這個獸醫弟兄，每一次他家的小排都有福音朋友，他的同事、同學、朋友。因為他覺得這個生活太好了。不到半年，他就帶一個人得救了，所以新人會得新人。

我們這個區兒童和家長加起來有二十幾個人，去年暑假我開始列名單禱告，要好好照顧牧養，成立一個排。我就跟另一對夫妻交通，他們就說「好，我們領受負擔，開排、開家。」「等我參加夏季訓練回來，經過完整的交通，九月再開始。」但當我參加訓練到一半，就接到他們寄來的照片，並說「張弟兄，我們已經邀到兩個家開始了。」我終於看見有人興起來，跟我們作同樣的事。求主得着我們過紮實的召會生活。

有排就有召會生活，也就有穩固的召會生活

剛到這個會所時有三個排，而現在已經有十個排了，週間參加小排的人數超過八十人，現在的基數是九十幾人，快達到一比一了。一個週四在職排，一些年長的、白天沒事的，這幾年他們帶了四個人得救。還有週中成全排，就是參加週中成全的聖徒，一起列名單、禱告、請人喫飯，竟然帶好幾個人得救。也有一個青職排，一對三十歲不到的夫妻家打開，傳福音，兩年之內就帶了六個人得救。這很影響我們會所的基數。這個會所是二〇一四年新增的，那時的人數是 72 位，沒有夜間擘餅聚會。我是二〇二一年來到這個會所，二〇二〇年的基數是 95 位，其中 75 位上午來聚會，另外 20 位參加夜間擘餅聚會。疫情一來，參加夜間擘餅的都流失了，那二十幾個人沒有回來。去年，我們的基數回到 97 位，其中 93 位是上午來聚會，夜間聚會現在剩不到五個，原因是已經有排了。

幾十個人有幾十個人的治理方法，但是一百人的會所有另一種治理法，所以這半年來我們有很多的交通，這個會所要有很大的往前。我們現在的目標是要作到一百四，要從一百作到一百四就不是很難。這就是我們這一段時間的生活，我們需要的就是這個，幾個人聚在一起交通、禱告、看望，我們不仅可以帶人得救，還可以把人留下來，和我們一同過召會生活。求主得着我們，在這個學期好好操練，剛強往前，召會生活輝煌之至！

張證豪弟兄



為了幫助青職聖徒研讀生命讀經，我多次進入羅馬書一到五章，裏面非常癲狂，因為發現一到五章講兩個點，一是神福音的中心—神人耶穌基督。二是神福音的大能—神的義。保羅傳福音與我們完全不一樣，我們一傳福音就想到方法，卻忘了李弟兄告訴我們，在傳福音前，我需要是一個活力人、迫切的人；保羅一傳福音就說人位。羅馬書一章三節：『論到祂的兒子，我們的主耶穌基督。』這就是我癲狂的地方。

我向主有很多的悔改，我給人方法，卻沒有把祂這活的人給人。若沒有活的人位在我們裏面，光是有外面的方法，人不會得救。我們若沒有福音的火，人覺得你冷冷的，在我們身上福音就被堵住了。我非常享受同工彭弟兄的交通，他問年輕的弟兄姊妹，「你們有沒有基督阿？我們都有基督，但我們的基督不太一樣，我裏面的基督很活、很想出來、很想傳給人阿！」我們傳福音不需要人推動我們，若我裏面有一個活的人位，我裏面就有福音的火，我渴望讓人認識我裏面的基督，好像雅歌裏的佳偶說，我的良人白而且紅，她對良人滿了珍賞。主在我們裏面活不活，寶不寶貴阿？猶太人知道主要生在伯利恆，卻沒有人去尋找祂。連門徒都不寶貴，主問門徒人子是誰，只有彼得得着父神啓示，說，『你是基督，是活神的兒子。』在大馬色保羅遇見大光，就說，『主阿，你是誰？』沒想到主對他說，『我就是你所逼迫的耶穌。』這時保羅這個人完全倒下來，他的宗教熱心、律法、從前支撐他的全都倒下，對神有新的認識。保羅一得救，隨即在各會堂傳揚耶穌，證明祂是神的兒子，他寶貴這個活的人位活在他裏面。主責

備以弗所召會離棄起初的愛，要悔改，行起初所行的。以弗所召會以前所行的是因為愛的緣故，但是有一天，她所行的不是愛，變成一種規條、形式和例行公事。你我今天傳福音牧養人，要行起初所行的，不是規條，不是例行公事，是起初的愛，是碰着這位活的人位。

神的福音乃是論到神的兒子，我們的主耶穌基督；祂是包羅萬有、延展無限的一位，祂乃是那在萬有中充滿萬有者

羅馬書一章三至四節：『論到祂的兒子，我們的主耶穌基督：按肉體說，是從大衛後裔生的，按聖別的靈說，是從死人的復活，以大能標出為神的兒子。』我們的主耶穌基督，按肉體說是從大衛的後裔生的，意思就是祂成為一個人，神竟然願意穿上肉體，與撒但、罪、世界有牽連。這肉體一點神的成分都沒有，但祂在為人生活中，一直將祂天然的生命，與肉體牽連的，都帶到十字架上置於死地，不憑人的生命活着，乃是一直讓祂裏面神聖的生命浸透祂全人。第四節說到祂從死人的復活，標出為神的兒子。祂所穿上的肉體藉着祂的為人生活，被神的靈不斷的浸透，直到祂死而復活，就將祂那有神聖成分的人性拔高到神性裏面，祂就生為神的長子，既說是長子，就說出祂要產生許多的兒子，這個就是福音。這就是我們今天該過的生活，你我本來只有肉體，撒但、罪、死、世界、舊造、天然都在我們裏面，但感謝主！我們接受神聖的生命在我們裏面，今天我們每天所活所作，都是讓神的生命從我裏面出來，浸透我們裏面的每一部分，靈魂體都讓神聖的生命來充滿浸透，就叫我們的靈重生，就是神的兒子；我們的魂也是神的兒子，至終，我們的身體從肉體被變化成為榮耀的身體，也成為神的兒子。保羅看見主的所是所作，就說這活的人位在我裏面，我必須把祂傳出去。

羅馬書中關於神的福音之神聖的思想，

乃是神成爲人，爲要使罪人在神完整的救恩裏，得蒙救贖、重生、聖別、更新、變化、模成並榮化，而成爲神的眾子，在生命和性情上與神一樣，作基督身體的肢體。弟兄姊妹，你興不興奮，喜不喜樂？當我們遇到鄰舍、同事，裏面有一種的激動，裏面爲他流淚，「主阿！他也要成爲神的兒子，他也要在生命、性情上與神一樣。」我很受麥雅各、戴德生、劍橋七傑和彼特金等爲福音擺上自己的弟兄激勵，戴德生曾說：「假使我有千磅英金，中國可以全數支取；假使我有千條生命，絕不留下一條不給中國。」我們也必須受主差遣，出代價熱切的傳福音，福音若沒有感動你，就絕不會感動別人。

神福音的大能—神的義

羅馬書一章十六至十七節：『我不以福音爲恥；這福音本是神的大能，要救一切信的人，---。因爲神的義在這福音上，本於信顯示與信，如經上所記：「義人必本於信得生並活着」。』保羅在羅馬書一章十八節之後說到一般的一對人類，專一的一對自義者，特別的一對宗教徒，總括的一對普世的人，眾人都犯了罪，虧缺了神的榮耀，無論那一種人，神的大能是神的義，要救一切信的人。愛會變，恩典也可以變，但義是有約束力的，因爲公義是神寶座的根基，是神處事的法則，祂必須公義、公平。我們可以毫無畏懼的向神說：『你一定要赦免我，一定要讓我得救，因爲福音是神的大能，神的義在這福音上，本於信顯示與信。』但信甚麼呢？是信主耶穌全都作成，滿足神公義的要求了。所以羅馬三章說信就蒙神稱義，因爲祂救贖了、平息了、和好了，基督全都作成了，使我們這些虧欠神、是神仇敵的人，今天也能成爲神的兒子。只要相信，神的義一定稱義你，一定叫你得救。我們軟弱時對神說，我不配到你這裏，但神說這事永不會發生，因爲我的義約束我，你一定得救。倪弟兄以他兩次雨天回家的經歷，讓我們知道我們的救恩是打過雷、下過雨的救恩。主全作

成了，我們只要一信就得着稱義，一信就得救。

爲着這樣的救恩，我們都該癲狂，一面我們裏面有福音的火，一面我們要去傳。不要小看那一張單張，如果人拿了一千張單張，你覺得他會不會得救呢？神的福音是有大能的，說一點點話就能叫人得救。羅馬書三章二十四至二十五節：『但因神的恩典，藉着在基督耶穌裏的救贖，就白白的得稱義。神擺出基督耶穌作平息處，是憑着祂的血，藉着人的信，爲要在神以寬容越過人先時所犯的罪上，顯示祂的義。』我們太常爲人決定，豈不知我們對人說的一小句福音，人裏面有信，神就說，我稱義了，我叫他得救了。羅馬書一至五章有兩個重點，第一、神福音的中心是神人耶穌基督，祂活在我們裏面，祂是活的人位，我們愛祂、珍賞祂，自然就傳福音；第二、神福音的大能是神的義，我們不要替人決定，說這個不會信主，那個不會得救，福音是神的大能，要救一切信的人。

末了，我要分享弟兄集調的內容，盼望弟兄姊妹都有福音的火，親自直接勞苦，建立榜樣：鼓動是沒有用的，我們必須親自勞苦，建立一個活的榜樣，並向主許願，向主要，今年要結一個果子。福音的出口是人，福音的出路是家，每位聖徒都該把家打開傳福音，行傳二章清楚告訴我們，初期信徒所作的第一件事就是打開家聚會，第二件事就是挨家挨戶傳福音。傳福音最好的方法是打開家，若是不打開家，召會生活中的傳福音不會有效。家打開的益處很多，一面使我們冰冷的心焚燒起來，另一面能帶領多年不接受主的家人，敞開接受福音；此外，對於周圍鄰舍也是一大助益。

陳立昕弟兄

初次參訓蒙恩

參訓贖回光陰，喜樂充滿我心

自從有了兩個小孩後，大部分時間都花在上班及帶孩子出去玩，屬靈的享受有一餐沒一餐，漸漸被屬世的娛樂霸佔。每當夜深人靜，內心常覺得虛空，有一個聲音告訴我：凡喝這水的還要再渴！你是按着神的形像，照着祂的樣式造的器皿，惟有盛裝祂，纔有真滿足。深處有一個回應：我要贖回光陰！於是報名參加了週中訓練。



參訓過程中，我看見一個團體的新人，完全是藉着操練靈、享受神、傳福音來彰顯神。神的話更多將神這新的元素浸潤我，使我不再那麼虛空，逐漸被聖靈充滿。每週下課回家時，內心會有一種說不出來的喜樂，一位姊妹看到我喫飯時都在笑，我就說：有享受到主，自然就將喜樂洋溢出來了阿！

每到週二晚上我都會特別興奮，因為非常期待週三的禱研背講、申言訓練、書報追求、水流交通，藉着神解開的話喫喝祂、享受祂，我可以很有把握的說：「贖回光陰最好的方式就是參加週中訓練。」如同詩篇八十四篇十節說：『在你的院宇住一日，勝似在別處住千日。』能彀將時間分別為聖參訓，實在太上算了！

（八會所 黃文泰弟兄）

更新奉獻作新生，繼續參訓主得勝

因着工作的轉換，讓我能更新奉獻自己，參加渴慕已久的週中聖徒成全訓練，成為本期的新生，圓了自己的夢。

來到這大型的聚會中，享受真理的豐富，

贖回已過被蝗蟲喫掉、算不得數的日子，不是出於勉強，乃是樂意把自己獻上，更多轉向主，更多向身體敞開，開始全新的生活。

已往個人的屬靈追求，實在比不上這種團體的訓練課程，每週三上午享受教師豐富的供應、強力的傳輸，得着聖徒蒙恩見證的激勵，幫助我在一天

當中，持續享受湧流的三一神，處理事務時能平靜安穩、不受攬擾，何等有福！

聚會前，弟兄們認真且專業的帶我們作八段錦，身心格外舒暢快活。每主日下午提交個人生活操練表，讓我越發認真作家聚會，在週週出訪、陪青職共讀的事上更加儆醒。下一期我還要繼續參訓！

（二十六會所 秦林秀華姊妹）

聖靈催促，憑信報名；得着加強、跟上水流

因着上班的關係，我一直覺得週中訓練與我無分無關。二月集中禱告聚會，服事姊妹說，需要再加兩個名額，纔能有林口的會場，我裏面有一個催促，要我尋求看看。姊妹說一期是十四次課，我算一下自己的特休綽綽有餘，正在猶豫時，同伴邀約一同參加，於是尚未向公司請假就憑信心報名了。



藉着「禱研背講」課程進入每週的晨興聖言，還有書報追求，以及生活上的操練。雖然無法每堂課都上，但這樣的成全訓練，我個人一面得着享受以外，也加強了我與聖徒的聯結交通，藉着填寫操練表，我也跟上了傳福音的行動。因着參訓，我自然的就在召會神聖的水流中，一起餽養青職，陪伴久不聚會的聖徒到各家喫愛筵。我自己也是青職，常常在餽養青職時，遇到一些無法突破的點，但因有聖徒配搭，無論這位聖徒最後有否恢復聚會，我自己已先得着顧惜及幫助。

(四十七會所 莊予馨姊妹)

課程蒙恩

台上三分鐘，台下大費功，認真且殷勤

這一期被安排上台申言操練，我在主面前認真禱告，先定出主題，然後把經節、啓示、見證、經歷逐一寫出來。

最困難的部分是要背誦起來，記憶力已經大不如前，常常會忘詞，突然想不起來下一句要說甚麼，需要默默喊主，幫助我用理解的方式來記憶。短短三分鐘的申言，前一晚用了將近兩小時的時間反覆練習，奇妙的是記憶力突然轉好了。



最大的收穫是因着反覆不停的說，就說到自己裏面，真正的被話構成。這是一次非常蒙恩的申言經歷，我願意在每一次聚會中的申言都是如此殷勤操練，不僅自己能被神的話構成，也能將神的話供應人。

(三十二會所 楊陳薔珍姊妹)

接受負擔，邀人線上共追；彼此供應，生命大有長進

自從禱告聚會週週為「天天、人人追求生命讀經」禱告，我裏面就越來越有負擔。聽了林鴻弟兄的信息，我立即邀約區裏一位姊妹，她平常照顧父母，沒有晨興，沒有追求。加上我的晨興同伴，一共三人，開始天天追求。後來一位同伴也進來配搭服事，使我得着加力。我因手腳抖動，不方便打字，就請她每天傳進度，一週兩篇，一天讀三分之一篇。陸續我們又邀約幾位進羣組，那位與我晨興的姊妹邀約一位公會的朋友進來，起初她對所讀的話沒甚麼感覺，現在卻常常上線，越來越渴慕。如今羣組裏有十二人，每次少則二至三位，多則五至六位會上線。讀完後，每位都能操練分享所摸着的亮光，並天天為未得救的家人代禱，非常甜美。

藉着這樣天天的追求，享受團體的亮光，成為生活中應時的幫助。不但眾人的胃口都被打開，也看見同伴們生命的長進。有位姊妹已能剛強壯膽的在丈夫面前讀經，夫妻爭吵日漸減少，丈夫的心也比較柔軟，現在主日聚會她也比較釋放，時常為家人代禱，加強她裏面對家人得救的負擔。

生命讀經是解開的聖經，容易消化吸收，主的話是靈、是生命，點活我們、加強我們，使我們在身體裏彼此供應，一同往前。

(五十六會所 陳孟笑秋姊妹)



數算日子贖回光陰，行神旨意不再閒站

詩篇九十篇十二節：『求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得着智慧的心。』在神的眼光中，我們一生所過的年日，有些是算得數的，有些卻算不得數。當我們遠離神，死在罪惡過犯中，我們在神面前是沒有年日可計的。等到我們悔改歸向神，與神有了交通，那纔是我們屬靈年日的開始。我年輕時，不認識神的經綸，因而遠離神、遠離召會生活。感謝神的憐憫，當我讀聖經時蒙神光照，開始尋求聖靈的引領，有了浪子回家的經歷，得以過正常的基督徒生活。



雖然我有二十幾年在曠野繞了好大一圈，而今總算進入迦南美地。求主保守我活在主面前，不再作一個在半路上的基督徒，我要全然的順服，除掉一切屬肉體的作為，把自己擺在祭壇上。

在馬太二十章裏，神提醒我們「不要閒站」，祂要我們進葡萄園作工。已往我是何等愚昧無知，沒有活在神的旨意裏，從神看來，我是閒站的，我是空極了。如今在聖靈的引領之下，我進到了葡萄園，在主手中被甄陶、製作、調整、對付，有了一些轉變。「主阿！願我能在你的旨意中生活工作，願你將我被蝗蟲喫去的那些年，補還給我。」

（五十八會所 何魏淑真姊妹）

週週出訪的蒙恩

成全訓練裝備我，團體禱告激勵我，作神貴重的器皿

週中成全訓練幫助我培養正確的性格，特別在接觸人時，能以受過訓練的方式，準確的為主說話。原本我對傳福音非常膽怯，因着訓

練課程的幫助、同伴的配搭，使我在神的行動中有分。如信息所說：「你若要神而又捨己，就立刻有信心、有權柄了，就立刻能發出信心的禱告。」

每當福音出訪前，在身體裏的禱告總是激勵我，除去我的膽怯，使我剛強壯膽的向路人傳講。藉着週週風雨無阻、堅定持續的出訪，以及作家聚會，主把平安之子加給我們。四月初，我們在街頭尋回一位久不聚會的弟兄，四月底的福音聚會，我們牧養兩年的得榮少年也受浸得救了。



我們的神是一直前進的，祂需要我們與祂合作，成為貴重的器皿，與祂同工。求神憐憫我們，能繼續一同譜寫神聖的歷史。

（一會所 陳陳秀麗姊妹）

鄉鎮移民開展的蒙恩

■ 移民開展上算有價值，得人得地剛強又明亮

我到民間開展已達三年之久，和配搭姊妹堅定持續的過禱告、傳福音、牧養的生活。以下略述幾點蒙恩的地方：

（一）禱告是一切祝福的源頭：我們向主要青年人、新的家、常存的果子，主都一一應允。今年一開始，主就賜給我們一個非常健康的家，夫妻都是在職青壯的。前三個月我們就得了四個果子，四月份壯年班開展隊來配搭，我們又得了三位新人，其中一位是青職，看見召會同心合意的禱告所帶下的祝福。

（二）在身體生活中享受主的話：主體服事的聖徒們每天都有晨興，其中有三位弟兄帶

頭操練分享綱目、重點，主日也學習鳥瞰和重點分享，其中兩位都是初信的，一位目前參加壯年成全班，另外每週一至週六都有生命讀經共追，大家都渴慕被真理構成。

(三) 在主日人數的繁增上：因着主的話擴長，人數自然繁增。今年人數已經穩定在十五位以上，還一直往上增長中。每主日都有愛筵，是各家帶菜。月底也有福音愛筵，或隔月出外相調，盼望今年能達到二十人的目標。

(四) 兒童排的蒙恩：今年的兒童排已穩定在八到十人，主要是去年的品格園留下的朋友。今年暑假，我們也正在籌辦兒童品格園。現有的兒童有三、四位要升到國中，我們打算從六月起開始有青少年排，這都是兒童排帶來的祝福。



我們在各地鄉鎮的移民開展，正是使徒行傳的繼續，願我們都能跟上聖靈的水流，配搭移民開展，這是最上算、最有價值的路！願新路的見證得勝又明亮，主的金燈臺在各地發光照耀。

(二十一會所 蘇傳華姊妹)

■ 移民開展得青年，牧養小羊同成全

因着成全訓練，我填了移民開展心願單，總值事室召聚我們八位線上禱告並交通，三月底，玲春、素妙和我三位立刻起行。

週五下午我們抵達芳苑，住宿安定之後，立刻分批出外探望，晚上也看望二個家。週六下午另有一車（三位聖徒）一同看望，晚上召聚得少新生約二十位上課，愛筵約三十位，備有可口飯菜、甜點、水果、飲料、零食。主日上午舊生約十位來聚會，唱詩歌、追求

『聖經之旅』，中午喫便當。



去探望過的青少年及家長，我們會記錄他們的環境、家庭成員、敞開程度。有分享『聖經之旅』課程的得失，給予積分獎勵。探訪前後的禱告是一場屬靈的爭戰，求主四圍安營，捆綁那惡者，命牠下火湖。主日是母親節，一個小女孩送了一束康乃馨給一位姊妹，看出真誠的愛是會有回報的。

那邊服事的需要量是大的，週週都有重二、海山區聖徒輪流前去配搭，並豫備週六晚上的小排愛筵。主的工作不會因我們不冷不熱而停滯不前，祂正尋找愛祂、願意事奉祂的人。求主福音的靈不斷焚燒我們，個個成為配合主行動的人。

(二十九會所 劉淑玲姊妹)

牧養十個家聚會的蒙恩

■ 在人身上勞苦，陪人研讀聖經，主話擴長得勝

彼得前書五章二節：『務要牧養你們中間神的羣羊，按着神監督他們，不是出於勉強，乃是出於甘心；不是為着卑鄙的利益，乃是出於熱切。』



本期的週中成全訓練，在牧養上尋求該如何往前，藉着前面弟兄榜樣的見證，看見

需要一個個的成全、牧養，把人帶到主活而有功效的話裏，因為惟有神的話能叫人生長。外面的顧惜固然重要，內裏生命的餽養更是不可或缺。於是開始陪一個個的學生讀聖經，雖然校園離我家較遠，也操練否認己，花時間前往，將基督供應給人。其中有位學生過去一直不想受浸，藉着這樣的陪讀，他向主越來越敞開，最近他主動聯絡我，告訴我他想要受浸。主的話擴長起來，門徒的數目就大為繁增。願主繼續加強在大專校園中的說話，不僅擴長且要得勝！

（三會所 魏新郇弟兄）

用主話建造人，在流裏就蒙福

跟隨週中訓練的水流，我從作家聚會開始到牧養青職，後來報名參加鄉鎮移民開展。為了完成三十天的開展，與幾個姊妹配搭到魚池、國姓，在那地一同過生活。藉着交通纔知道，得救的人中沒有一個有過召會生活，從那時起，我開始對牧養主的羊有負擔。

作家聚會

牧養人，是我們對主愛的回應。無論是我所在的會所，或魚池、芳苑，只要接觸到姊妹，我就會關心她們有否晨興、讀經、享受主，如果沒有，就跟她們約時間，不管她們要讀甚麼，我都全力配合，因為主的話是靈、是生命，只要有讀，神的生命就會進到她們裏面作生命的供應。感謝主擴大我的度量，在不同的時間、地點，給我不同的姊妹，陪人進入主話的享受裏，她們從不耐煩到滿有渴慕，從不聚會到家打開排聚會，主的話在她們裏面不斷增長，個個成為常存的果子。榮耀歸神！



（三十四會所 曾謝惠玲姊妹）

愛主所愛，落實家聚會的實行

我們愛主，就要以主的愛來愛祂，並愛祂所愛，作祂意願所要的工作。

我們夫婦最近幾年纔從外地搬來淡水，聽見召會的帶領，有負擔落實家聚會的實行，使人得着更實際的照顧，有生活上的相調與主話的追求。當我們看見許多外地搬來的聖徒，聚會不穩定，需要人照顧牧養，我與姊妹就開始找人來家裏，或帶菜到他們家喫飯。



一個淡大助理教授的家，一開始不知道如何接觸，後來固定週三一起在家裏喫飯，兩個月後，能與我們一同唱詩歌，現在可以很自然地跟我們讀聖經本文和信息。藉着生活中的相調，他們對我們十分信任，一歲多的嬰兒也能放心托育在我們家一天了。另一個是在其他團體聚會的弟兄，透過每週與他讀聖經，整個上午操練靈，他已開始每晚和我們生命讀經共追，迄今已有三個月。我們家有家聚會時，他都會帶菜來配搭，一同牧養人。還有一個家，姊妹久不聚會，後來弟兄聚會也不正常，因着牧養他們的孩子，這個月持續接到家裏一起晚餐，一起去傳福音，生活在一起，這個家就逐漸恢復主日聚會和兒童排了。

（五十二會所 王俊凱弟兄）

十次愛筵一青職的蒙恩

受生產之苦，享牧養之福

本期訓練的水流交通「十次愛筵一青職」，正當我想放棄時，主豫備了一個從花

蓮來的小羊，她年紀輕輕，因着工作，召會生活不穩定，但渴慕主話，主動說她想要讀聖經，所以我就開始與她有家聚會。

第一次跟她約喫飯時，她因工作延誤時間，讓我在餐廳等了快兩小時，一面裏面有怨言，一面也被主題醒，牧養人需要受生產之苦。撒但如同吼叫的獅子，到處吞喫人，若我放棄，神就會減少一個有價值的器皿，所以還是繼續邀約。我們約在咖啡廳聊聊得救的經歷，用餐完畢，一同讀了聖經。因着她對真理有渴慕，我帶她去書房買聖經。很寶貝這樣的實行！



另外，我也與姊妹一同配搭愛筵福音朋友，真的非常喜樂！能在身體裏一同牧養人，我所得着的不是我愛筵了多少次，完成任務打了一個勾，而是能在日常生活中，與人一面話家常，一面自然的分享主耶穌，為他們的需要代禱，比起一直邀他來大聚會，更加的溫馨且貼近人心，就像主在恢復軟弱的門徒時，也是先顧到他們肚腹的需要，給他們魚和餅喫，而後再給彼得牧養的託付。願主得着我們，一同看重召會的下一代。

（二十八會所 鄭洋恩姊妹）

■ 愛裏相調，建立關係；打動人心，細水長流

去年六月，從外地轉來一位青職聖徒，年二十五歲，在板橋讀大學時得救的，畢業後回蘆洲家。我們和這位弟兄喫過一次飯，他就去當兵了，直到十一月回來，我們就開始穩定的接觸這位弟兄。他剛當完兵回來時，還不是這麼穩定聚會，但就是藉着一次、兩次的愛筵，慢慢跟他建立關係。



這學期弟兄們交通十次愛筵一青職，我們就繼續愛筵這位弟兄。有一個週三晚上，我們約他來傳福音，結束後再約另一位青職弟兄，一起去喫永和豆漿。另一位青職弟兄說飲料他要請，我說，「你還在找工作，我們愛筵你，以後你找到工作了，也要這樣愛筵別人。」目前我們請他喫愛筵，都不是選價格昂貴的，免得他害怕以後也要這樣請人喫高檔的。愛筵是重在愛，不是重在筵，這樣纔能長久實行。最近我跟另外兩位中壯年姊妹一同配搭照顧二位青職，一位是弟兄，一位是男界福音朋友，這兩位青職和我們沒有甚麼代溝，我們約他們見面，一次是週六喫早餐，一次是週四喫燒仙草，我們還約到家裏去喫，現在這兩位福音朋友已經願意跟我們一同讀聖經了，感謝主！

（五十會所 胡世傑弟兄）

* 第二十九期週中聖徒成全訓練：

訓練時間：9月3日至12月10日止，採實體訓練。
報名截止：即日開始報名，8月18日（週一）中午12時報名截止。

* 休訓期間，學員仍然要操練過神人生活—追求主話，出訪及家聚會。

* 返校相調：

日期：8月6日（週三）上午9時，在第一聚會所。
地址：板橋區民生路二段232號四樓之一。

* 新生訓練：

日期：8月27日（週三）上午8：50，地點在第三十聚會所。
地址：新店區寶強路6-2號。